










































































































15. SREČANJE 
EKOKOORDINATORJEV 

VRTCEV SLOVENIJE

MURSKA SOBOTA, maj 2022



EKOLOGIJA V VRTCU MURSKA SOBOTA

V Vrtcu Murska Sobota se zavedamo, da je skrb za naravo in 
okolje potrebno razvijati že v najzgodnejšem obdobju. 
Prizadevamo si, da bi otrok že v predšolskem obdobju začutil 
pozitiven odnos do okolja in se učil odgovorno ravnati z 
naravo. Zdrav vrtec skuša vplivati na zdrav način življenja 
vseh, ki ga obiskujejo. Zato je prav, da vplivamo na tiste 
dejavnike vsakdanjega življenja, ki pripomorejo k bolj 
zdravemu in s tem k bolj kvalitetnemu življenju. Skupaj – z 
roko v roki – gradimo, usmerjamo in omogočamo otrokom 
zdrave, vesele ter razigrane korake v svet odraslih.



V ŠOLSKEM LETU 2020/2021 SMO IZVEDLI NASLEDNJE EKOLOŠKE AKTIVNOSTI:

RAVNANJE Z ODPADKI, ENERGIJO IN VODO

PROJEKTI:

 ALTERMED 2020 – TEMA »PREHRANA NEKOČ, DANES IN ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG«

 EKOPAKET – LOČEVANJE KARTONSKE EMBALAŽE ZA MLEKO IN SOKOVE (KEMS), NATEČAJ KREATIVNEGA USTVARJANJA IZ KEMS

 TRAJNOSTNA MOBILNOST – MISIJA: ZELENI KORAKI

 EKOBRANJE ZA EKOŽIVLJENJE – BRANJE O EKOLOŠKO-VZGOJNIH VSEBINAH

 NE ZAVRZI OBLEK, OHRANI PLANET! – ODGOVORNO RAVNANJE Z RABLJENIMI OBLAČILI, LOČENO ZBIRANJE RABLJENIH IN ODSLUŽENIH

OBLAČIL, LIKOVNI ALI GRAFIČNI PREDLOG POTISKA ŠKATLE ZA ZBIRANJE RABLJENIH OBLAČIL, PLAKAT, RISBA, KAKO RAVNAMO Z

RABLJENIMI IN ODSLUŽENIMI OBLAČILI…

 ODPADKOM DAJEMO NOVO ŽIVLJENJE

 MLEKASTIČNO! (POT MLEKA OD KMETIJE DO KOZARCA, OD KOD PRIHAJA MLEKO, S ČIM SE KRAVE PREHRANJUJEJO POZIMI IN S ČIM

POZIMI, KOLIKO MLEKA DAJE KRAVA….)

 SEMENA IN VRTOVI – ŠOLSKA VRTILNICA

 ŽIVETI S PODNEBNIMI SPREMEMBAMI

 PREHRANA, GIBANJE IN ZDRAVJE



OBJAVILI SMO 3 PRISPEVKE V ZBORNIKU ZGODNJE NARAVOSLOVJE IN SICER:

 Prispevek z naslovom »Zdravje zdravju zaželimo«, ki ga je na spletni izvedbi predstavitve predstavila vzg.

Katarina Režonja. Spletna izvedba predstavitve prispevka primera dobre prakse »LOKALNO PRIDELANA

HRANA, GIBANJE IN ZDRAVJE« je potekala 8. in 9. marca 2021.

 Prispevek pri tematskem sklopu »Z LOKALNO PRIDELANO HRANO, GIBANJEM DO KREPITVE NAŠEGA

ZDRAVJA«, ki ga je predstavila vzg. Renata Hozjan. Predstavitev primera dobre prakse je potekala na

mednarodni konferenci v Ljubljani, 14. 6. 2021.

 Prispevka o uspešno izvedenem projektu in rezultatih v tematskem sklopu Zgodnje naravoslovje v Zbornik,

ki sta ga je objavili vzg. Sandra Ravš Jakob z naslovom »POMEN GIBANJA IN ZDRAVE HRANE ZA NAŠE TELO«

in prispevek vzg. Mateje Škrobar z naslovom »ZELIŠČNO - ZELENJAVNI VRT«.



SODELOVALI SMO V PROJEKTU "SONCE, 

OBLAK, VODA, ZRAK DAJEJO ŽIVLJENJU 

NA ZEMLJI SVOJ PEČAT, (REZULTATI 

BODO PREDSTAVLJENI NA KONFERENCI 

V MURSKI SOBOTI).



VABLJENI NA 15. SREČANJE 
EKOKOORDINATORJEV VRTCEV SLOVENIJE!

MURSKA SOBOTA, MAJ 2022








